

Sporočilo za javnost

04.03.2024



Mitas se pripravlja, da bo v letu 2024 s pnevmatiko SPEEDWAY – svojo najnaprednejšo pnevmatiko do zdaj – briljiral na speedway stezah

- **Najnovejša pnevmatika Mitas SPEEDWAY bo na speedway steze zapeljala marca**
- **Zasnovana za doseganje neverjetnih časov kroga in boljšega oprijema pri najvišjih hitrostih**
- **Pnevmatika SPEEDWAY je zasnovana v skladu s predpisi FIM in na voljo v različicah TT in TL**

Mitas je že pripravljen na predstavitev svoje nove pnevmatike SPEEDWAY, zasnovane posebej za zahtevne speedway dirke. Nova pnevmatika bo na voljo ravno pravi čas za letošnja predtekmovanja. Pnevmatika, ki smo jo razvili in preskusili v sodelovanju s profesionalnimi dirkači v Evropi, Avstraliji in ZDA, izpolnjuje najstrožje standarde Mednarodne motociklistične zveze (FIM).

Gustavo Pinto Teixeira, vodja Mitas Motorcycle Tires, pravi: "Nova pnevmatika Mitas SPEEDWAY je najnaprednejša pnevmatika za speedway, ki smo jo kadarkoli dali na trg. Njena širša tekalna plast zagotavlja močnejši oprijem pri speljevanju in v zavojih. Prepričani smo, da bo spremenila pravila igre pri spopadanju s stezo in premagovanju konkurence v tem hitrem športu."

Nova pnevmatika Mitas SPEEDWAY temelji na več desetletjih izkušenj v razvoju pnevmatik, ki dirkačem zagotavljajo boljši oprijem in vodljivosti v različnih pogojih na stezi. Zgradba karkase pnevmatike SPEEDWAY poskrbi za širšo stično površino s podlago, kar omogoča hitrejše pospeševanje na startni črti in zmogljivost pri višjih hitrostih v zavojih ter zato doseganje najboljših časov kroga. Pnevmatika je na voljo tako v različici z zračnico in brez zračnice kot tudi v različici Soft iz mehke zmesi za tekmovanja, ki jih ne regulirajo predpisi FIM.

www.mitas-tires.com



Sporočilo za javnost

04.03.2024



Pnevmatika SPEEDWAY bo v športu, v katerem ne gre le za hitrost, dirkačem že od samega začetka omogočila vrhunsko zmogljivost pri visokih hitrostih in na tekmovanjih visokega ranga.

Za več informacij o pnevmatiki Mitas SPEEDWAY obiščite

<https://www.mitas-moto.com/sl-si/izdelki/terenske-pnevmatike/speedway-pnevmatike/speedway>

Mitas je blagovna znamka pnevmatik z več desetletno tradicijo, namenjenih kupcem na kmetijskih trgih ter trgih logistike, gradbeništva in motociklov.

Mitas nudi napredne in zanesljive izdelke, ki pomagajo premagovati vsakodnevne izzive vsem tistim, ki delujejo v navedenih dejavnostih in raziskujejo nove poti na dveh kolesih.

Stik z novinarji:

Janja Likar Čarman

Vodja trženja Mitas Motorcycle Tires

Email : janja.carman@mitas-tires.com

M: +386 41 599 764

Spletne novice: www.mitas-moto.com/press-room

www.mitas-tires.com

